

刷卡机激增两倍多,可司机却怕麻烦拒刷 每辆出租车 平均每天刷不到3元

南京市可以刷卡的出租车越来越多,可市民却反映打的刷卡常常被拒。记者昨天从南京公用IC卡公司获悉,南京已经有6000多辆出租车具备刷卡付费的条件,比最初增加了2倍多,可刷卡数量并未明显增加。

现象:司机纷纷拒绝刷卡

日前,记者上了一辆有金陵通刷卡标志的出租车,付费时记者提出要刷卡,的哥愣了一下,称刷卡机坏了,刷不起来,让记者付现金。由于熟知刷卡流程,记者自己将卡放到刷卡机上……“刷卡成功!”语音提示清清楚楚。的哥顿时傻了眼,结结巴巴地辩称:“这玩意我还会使,从来都没刷过,实在太麻烦了,不如给现金方便。”

记者随后上了另一辆出租车暗访,开始司机还有说有

笑的,到了付费时记者提出要刷卡,的哥的脸色立即变得很难看:“能不能付现金?我们都不愿意刷卡。”的哥说,“不愿意刷卡的主要原因是到账比较慢,要等到一个月后才能结算。如果刷卡后能够两三天到账,就不会存在这个问题了。”据记者了解,很多出租车司机不愿意刷卡,有时一个月下来只刷一笔。平均每月每辆车刷卡量只有3笔,比上海平均每辆出租车每天的刷卡量少很多。

调查:刷卡量没上去

记者从南京公用IC卡公司获悉,目前已有6000多辆出租车可以刷卡,每个月的刷卡量基本上都在2万笔左右,出租车刷卡推行已经快5年了,刷卡量始终不见明显上升,即便这两年大量安装出租车刷卡机,机具数量激增了2倍多,但刷卡量增加了1倍不到。

IC卡公司负责人告诉记者,推行出租车刷卡是市政部门力推为民办的实事之一,每台刷卡机具投资就得800~900元,6000多辆出租车仅机具投入就是一笔不小的投资,可投资收益却始终看不到,对此他们也很无奈。刚开始分析刷卡难推行的原因是有个结算手续费的问题,后来这笔钱由IC卡公司和出租车公司共同承担了,司机不需要掏任何费用,可还是没能将刷卡顺利地推行起来。对于司机反映的刷卡后资金到账太慢的问题,IC卡公司技术上已经解决,但需要司机、公司、银行的配合,不久前他们也主动与出租车公司协商过,现在已经做到一周结算一次,资金打给出租车公司,可到司机手上还是有一个过程。现在,他们只能冀望于将“不得拒绝刷卡乘车”写入客运管理条例进行规范。

分析:出租车公司还需配合

中北的士公司负责人表示,“从去年开始,驾驶员领取刷卡费用的时间已经大大缩短了,一个月就可以兑现。”不过从统计来看,中北公司1700多辆车,一个月下来的刷卡额只有10万多元。南京目前6000多辆可刷卡的出租车,一个月的刷卡额仅为四五万元,平均每辆车每天的刷卡额还不到3块钱。

据了解,很多出租车公司不愿意进一步缩短刷卡后资金到账时间的原因是怕麻烦,因为管理人员很少,不愿意多过问。专家认为,刷卡打车确实是便民的好事,可本身毕竟带有太多的政府工程的色彩,并非市场规律的选择,如果不能解决好后续的问题,这一好事很难得到好的结果。

快报记者 鲍铭东



“水路”

由于连日的阴雨天气,南京清凉门附近的秦淮河水位明显上升,漫上了河堤,不少岸边柳树都浸泡在水中,水面上还漂浮着不少杂物。

快报记者 唐伟超 摄

面对一波又一波传言,旅行社紧张死了—— 复征燃油费 请别太突然

从明天起,多家外航将调高香港始发燃油费,这又引发了新一波国内航线复征燃油费的传言。7月29日有媒体报道,已经暂停征收了半年的国内航线燃油附加费从8月1日起,也将重新开征。然而,昨天各航空公司又通过媒体出面辟谣,声称暂时不会复征。

“燃油费复征的传闻,从5月份以来已经有好多次了。”最紧张的莫过于旅行社,有关人士忍不住向记者抱怨,一二次的传闻让大家提心吊胆,生怕突然实施措手不及。

几乎每月都有复征传言

日前有消息称,8月1日起,恢复征收航空燃油附加费,800公里以下航段加收20元,800公里(含)以上航段加收40元。

“有时间、有具体金额,细节很完备。”一位旅行社人士告诉记者,他们已经不是第一次听到这样言之凿凿的传言了。先是5月中旬,突然传出要重新开征;6月底,南航、国航、东航三家公司确实向发改委打了份复征的申请报告;最夸张的是本月初的一次传闻,他记得那天已经下班了,突然听说第二天就要复征燃油费,一个旅游界同行经常“混”的论坛上骂声一片,大家都在抱怨,都已经下班了,想再出几张机票,赶最后一顿免费餐也来不及了。结果第二天的事实证明:又是谣传。

春秋航空南京市场负责人龚飞告诉记者,至少截至目前,没有接到复征燃油费的通知。“前几次的传言都是因为油价在上涨,6月底三家航空公司集体打了报告,但紧接着油价就跌了,发改委当然也不会在这时候批复了。”可这一次传出复征风声的同时,油价

却在下跌,龚飞分析,可能是因为几家外航从8月1日起调高燃油费,所以再次引发国内航线复征的传言。

机票代理商携程网介绍,已经接到美联航、大韩航空、新加坡航空、毛里求斯航空等4家外航公司通知,都将于8月1日起调高香港始发航段的燃油费征收标准,上调幅度2美元~10美元不等。此外,国泰航空、港龙航空也将对往返中国大陆地区和香港地区、往返香港及南亚次大陆(印度/孟加拉国/尼泊尔)等航线的燃油附加费征收标准进行上调。

旅行社:别又临时通知

旅行社人士介绍,其实大家心知肚明,重新开征燃油附加费,这是迟早的事。大家紧张的是突然临时通知执行,搞得措手不及。和普通出行者不同,旅游产品一般都是“打包”卖,即给游客报的团费包含交通、住宿等各方面,“如果提前一段时间通知还好。万一提前一两天,突然执行复征燃油费,但可能之后几天甚至十几天的旅游产品我们已经卖出去了,机票却来不及出,这笔燃油费该谁来出?向游客加收钱,游客肯定有意见,难道得由旅行社自己吃这个哑巴亏?”一想到这个问题,该人士就头疼:“千万别碰上,真碰到了,也许只能自认倒霉。”“上次取消时,可以退给游客的燃油费我们就全退了,但是退钱容易收钱难啊。”

记者采访了解到,旅行社的担心并不是没来由的。今年年初取消燃油费就非常突然,1月14日,国家发改委和民航局发出通知暂停收取燃油附加费,15日就开始执行。因此,大家觉得,恢复也令人措手不及是有可能的。

快报记者 孙兰兰

8月1日起太平VIP卡全面升级,打折又积分,更多实惠尊享

太平商场羽绒服等反季商品热卖会本周再掀高潮!

本周双休日,到太平商场一楼客服中心免费办理太平VIP卡,即可在现优惠价基础上,再度享受折扣优惠,同时参加积分兑奖。原太平消费积分卡同步升级使用。

作为南京羽绒第一家和反

季销售的首创者,太平羽绒服反季热卖会在南京反季市场表现尤其“抢眼”,每周销售不断攀升。本周促销力度再度增强,全场羽绒服低至2折,68元热卖区新货上柜,可供挑选品种更多。其他反季

商品诱惑多多。夏令商品换季前促销更有声势:凉鞋百丽129元、千百度149元、康莉120元、山百惠98元、森达78元、富贵鸟120元;铂金338元/克;18K红蓝宝石挂件300元;天梭、梅花表

8.8折,英纳格7.5折;斯尔丽19元,弗5折,啄啄桑蚕丝98元;男装雅戈尔09新款一件7折,两件6折,沙驰新款T恤、衬衫6折,七匹狼新款衬衫165元。

(南南 庆芳)

来自欧洲,百年品牌……

——“曲美·古诺凡希”实木家具即将盛装亮相红星奥体店

百年品牌,品质传承,经典传世 GUNNAR FALSIG——“古诺凡希”来自童话王国丹麦,以设计生产实木家具而闻名遐迩,已有一百余年的历史。现在,北京曲美家具有限公司与丹麦古诺凡希家具有限公司在中国合资成立北京古诺凡希,将欧洲现代家居理

念与中国传统家居哲学理念完美融合,集设计、生产于一体,产品近50%远销海外,近日将正式登陆南京红星国际家居奥体精品店。

高端实木材料,引领自然环保风潮

古诺凡希全部木材均来自已经通过FSC(可持续管

理森林认证)认证的天然林区。主要木材选用进口橡木、榉木作为原材料。橡木是生长于欧洲、亚洲、美洲等地原始森林的优质木材,力学强度高,加工难度大,要求需有高精度的设备配合先进的烘干设施方能得到高质量的家具用材。其纹理鲜明,颜色多元

化,于人以威严和个性鲜明的感觉,配合开孔油漆可以最大程度地体现木材的肌理美感,在欧美,橡木始终是流行趋势。榉木主要分布在欧洲大陆,是在欧洲存量最大的一种材料,由于其细腻质感、自然的纹理和颜色及良好的物理与加工性能,被大量应用在家具领域。

据悉,8月份曲美—古诺凡希红星奥体专卖店开业期间将会有重大促销活动。

家居梦想周末来红星实现

红星持续一个月的梦想成真活动,吸引了众多消费者的积极参与!8月2日下午3点在红星国际家居名品馆一楼,在7月份参与填写梦想成真抽奖券以及在网站上填写的顾客,凡凭红星短信至红星国际家居顾客都可参加幸运抽奖。

09高品质生活第一拍

德国牛蛙沙发拍卖会将在周日下午4点举行。原价20000元的牛蛙沙发,现在却只从1000元开始起拍。期间欢颜,苏中木艺、博德曼、夏图、奥帝、保罗赛特、威森格仕、西部骑士,和东方红玫瑰等众多品牌也在那天低价起拍。

奢华主义生活会

本周末红星国际家居国际馆举办2009《南京家装》大型

时尚生活会,20大国际著名品牌璀璨呈现。参与国际家具著名品牌:德国欧仕达、挪威思特莱斯、意大利夏图、美国席梦思、意大利蒙德里安等。参与国际建材著名品牌:A.O.SMITH、威兹帕克、天格地板、东易日盛、意德法家等。红星“椅天下”带你众多家具一窥究竟

如今,椅子的材质、种类、形状、用途无法计数,既要美观,又要实用和舒服。怎样挑选一把适合自己的椅子,红星“椅天下”带您一窥究竟。

快乐加派送:贺红星国际家居奥体店8月8日开业,红星国际家居推出,满3000元减1500(900、800、不等),加500奥林匹克现金券,送婚嫁大礼包。

学子满意,家长放心

联保、定制、让利,宏图三胞暑期IT乐购总动员

暑期过半,考生们陆续收到了录取通知书,在享受金榜题名喜悦的同时,采购外出求学需配备的数码、电脑装备的事宜也提上日程。在宏图三胞门店,选购IT产品的学生及家长开始增多。为此,宏图三胞采取全国联保服务、专业化产品定制及大力度价格让利等多种手段,来保证学生顾客能够买到既丰富又便宜的产品。本周开始,新一波学生专场促销狂潮在各地宏图三胞门店掀起。

就近购买,全国联保更放心

如今宏图三胞的门店已经遍布苏、沪、皖、浙、京、鲁、赣、闽全国8大省(市)级市场,门店数量达200多家。宏图三胞的专业服务机构——红快服务也同步在全国建立了200多个综合服务网点。也就是说,就近在宏图三胞购买的电脑、数码产品,在全国范围内都可以得到红快工程师的专业售后服务,这对外出求学的学子来说非常有价值。作为专业的连锁卖场,宏图三胞

销售的所有产品都来自正规渠道,甚至直接来自直供工厂,并开具正规发票,全面保护消费者的合法权益。

除此之外,在任何一家宏图三胞门店购买IT数码产品的学生顾客,都可以得到当地红快服务软件调试、电脑清洁、电脑杀毒、产品咨询等免费服务。红快工程师也会不定期的走进当地校园,开展现场的电脑义诊活动。宏图三胞承诺的品质保证、服务保证,可以让学子满意,家长放心。

专业定制,专项让利更实惠

经过9年多的市场打拼,在专业IT连锁领域,宏图三胞已经获得领导地位,对产品线的规划游刃有余。今年更是和戴尔、联想、华硕、东芝等各大厂家开展了深度直供合作。消费者在宏图三胞卖场购买的产品,可能2-3天前才从工厂下线。这样的好处就是消费者能第一时间购买到最新的产品,供应链压缩以后可以获得更低的产品价格。

6月份暑促开始前,宏

图三胞和各大厂家的谈判就已经开始,数亿元的采购大单影响着整个市场的发展趋势。在宏图三胞的主导下,各大厂家针对学生消费群的产品也逐一亮相。如戴尔LED高清宽屏1545笔记本,配置为T4300/独显/130万像素摄像头/蓝牙,学生特惠价4599元;诺基亚新品全触屏手机5800跌至2399元;佳能IXUS 951S千万像素数码相机直降200元,还送4G存储卡和5件套数码

礼包。

现在到学生到宏图三胞购买笔记本、台式电脑,凭有效证件可获50元优惠券(购物立即抵扣)和100元红快服务卡,成交后再送4G优盘。宏图三胞南京珠江路旗舰店还开辟了电脑游戏专区,可以体验到AMD最新的处理器和显示平台,还可以狂飙一把F1赛车,参加游戏可赢取3G上网本、罗技无线键鼠套装、MP5等大奖。游戏达人不要错过了。